



雷锋日在行动

我们都是雷锋



旬柳四居居民清理社区卫生死角。

卫生和路边脏、乱、差场所。志愿者们还发动社区居民自发进行清垃圾、整治楼道、清理庭院等活动。这次卫生扫除不仅解决了社区居民的日常生活垃圾,也及时美化了社区卫生环境,真正做到了由口号变为行动。

3月5日至7日,为大力弘扬雷锋精神,普及志愿服务理念,推动学雷锋活动深入开展,旬柳四居在辖区内组织开展了以“创卫后期卫生巩固创建美好家园”行为引导为主的志愿服务活动。社区志愿者走街串巷、深入院落,清理卫生死角,清理垃圾狗粪等,积极倡导文明行为。

为进一步弘扬雷锋精神,传递社会正能量,3月4日上午,祥和乐居联合辖区内志愿者举办了以“吉祥苑社区 志愿同行 爱心同行 文明同行”为主题的学雷锋志愿服务活动。

活动过程中,来自辖区的志愿者宁波、戴桂英夫妇和李建鲁老师分别为居民们免费提供理发和修自行车等服务,10号楼1单元101的杨老师免费为活动提供用电,社区85岁高龄的最老志愿者钱奶奶也亲自从家中提来热水,为现场的志愿者们服务,居民纷纷竖起大拇指:“这样的活动实实在在为居民服务,让我们觉得很贴心!”



旬柳五居居民义务打扫卫生。



吉祥苑社区志愿者为居民义务理发。



旬柳二居小雷锋参与志愿服务。

本报讯(记者 王倩) 春天是万物复苏的季节,全国各地纷纷掀起了学习雷锋的热潮,3月5日,旬柳二居举办了“弘扬雷锋精神,参与志愿服务”的活动。

社区小朋友们一大早就来到了社区,个个都是精神抖擞,热情高涨,大家自觉分好组,排好队,有的成了交通小达人,有的成为了图书室小小管理员,大家各司其职,忙得不亦乐乎。虽然大家都很累,但是都很开心,快乐。

不少学生参加活动后表示,在生活中需要雷锋精神,只有每个人发扬助人为乐的精神,与人为善,才能得到别人的帮助和尊敬,才能在互动的真诚中感受快乐。这些活动,让学生不仅感受

到劳动的光荣,还接受了志愿服务的教育,也深刻地领悟了雷锋精神,小朋友们纷纷表示,要将雷锋精神永远传承下去。

3月4日,旬柳五居发动社区居民组织“学雷锋,进社区”志愿者义务打扫卫生活动中来,将常态的环境卫生进一步细化做好,努力做好营造全民爱护环境卫生的良好社会氛围,共建幸福邻里社区。

3月4日上午,社区主任、书记李世芬带领着社区工作人员及社区志愿者,对辖区范围内的广场、道路、垃圾堆等众多卫生死角进行了大清扫,并对社区绿化带、小花园、牛皮癣、垃圾广告等进行了清理。经过大家的认真清扫,有效改善了社区内的环境

文明使者 快乐登山

本报讯(记者 王倩) 为配合全国文明城市创建工作,减轻环卫工人的劳动负担,保护济南山林绿色环境,发扬志愿者服务队学雷锋精神,3月6日上午,旬柳一居组织30余名社区儿童、妇女、青年志愿者到大佛头景区,集中开展以“文明使者,快乐登山”为主题的捡拾垃圾活动,倡议市民不乱倒垃圾,爱护生态环境,争当文明市民,建树文明新风。

志愿者们9点多就到达了大佛头景区,带队长郑少英和大家简单商量了一下后,便进行了明确分工,主要对大佛头景区行进的道路进行集中清理,坚决不放过任何一个卫生死角,大家拿着工具便紧张有序地干了起来。就这样,志愿



者们以自己的实际行动向景区的游人宣传环保知识。经过近两个小时的辛勤劳动,大佛头景区变得更加洁净漂亮了。

活动也感染了不少市民,大家自发参与到公益活动中来,志愿者的队伍也越来越壮大。

老人过生日 社区送祝福

本报讯(记者 王倩) 3月10日是农历二月二“龙抬头”,也是旬柳第五社区居民96岁老人方存福的生日。当天,社区主任带领工作人员拿着生日慰问品去老人的家中为老人祝寿。老人的儿孙们都请了假,专门来给老人贺寿。

方存福老人五世同堂,据老人讲,他今年96岁,身体还比较硬朗。现在每顿喝一小杯白酒,吃一小碗饭,“要问长寿有啥秘诀,真的没有,就是吃家常

便饭,五谷杂粮,水果蔬菜,早起经常到楼下散步,从不熬夜,整天心情好,无忧无虑。”老人说道。

在老人家中,居委会主任叮嘱老人注意身体,有什么困难可以跟居委会提。据悉,一直以来,旬柳第五社区都将关爱老年人的身体健康与生活情况作为社区工作的一项重要内容,积极创造一条有特色的社区居家养老服务的新路子,建立老人档案,经常对老人们开展各种慰问活动。

社区联讯

护眼

为老年人免费筛查白内障

本报讯(记者 王倩) 3月9日上午,为了增强社区60岁以上老年人保护眼睛的意识,旬柳二居日间照料中心联合济南市爱尔眼科医院、湖南爱眼公益基金会支付费用救助白内障的复明活动。凡符合条件的白内障患者均可享受免费手术(包括检查、住院、手术、指定晶体等),在旬柳一居党员活动室,老人们纷纷将自己的眼睛问题给予耐心细致的解答。

而在3月4日,济南爱尔眼科医院眼科专家在旬柳一居为社

区居民做免费眼科检查。活动主题“温暖工程 爱心光明行”,是由济南市总工会、济南市爱尔眼科医院、湖南爱眼公益基金会支付费用救助白内障的复明活动。凡符合条件的白内障患者均可享受免费手术(包括检查、住院、手术、指定晶体等),在旬柳一居党员活动室,老人们纷纷将自己的眼睛问题告诉给专家,专家们仔细地为他们进行检查答疑提出防治治疗等建议。

爱耳

保护健康听力

本报讯(记者 王倩) 3月6日上午,旬柳二居以全国“爱耳日”为契机,开展“珍爱生命 快乐成长”主题活动,特邀刘大夫针对如何减少因疾病服热毒性药、意外事故和噪音污染等不利于孩子成长导致耳聋的发生。同时,居委会还开展“爱耳护耳 健康听力”活动。利用LED屏、宣传栏、知识讲座等形式,向大家发放爱耳护耳宣传手册。

第17个全国爱耳日到来之际,吉祥苑社区开展安全用耳的宣传,提高大家保护听力的意识。社区通过张贴宣传标语,发放宣传手册等形式向

全社会普及非职业性噪声对听力健康的损害、安全用耳等知识,教育社区居民养成安全用耳习惯。

3月1日,旬柳第五社区在辖区内开展“全社会共同关注听力健康”的宣传活动。社区工作人员以深入辖区内的居民家中、利用黑板报宣传栏等形式进行宣传。其间,工作人员还发放了爱耳护耳宣传手册。通过“爱耳日”宣传活动,让社区居民学习在日常生活中保护自己的耳朵,避免意外伤害,同时又使居民掌握爱耳、护耳的常识,有效减少听力残疾的发生。

社区老年大学招募了



本报讯(记者 王倩) 春暖花开,与老朋友相约唱歌、跳舞,是最惬意的事情了。告诉大家一个好消息,即日起,旬柳新村街道长者日间照料中心社区老年大学开学啦,社区年满55周岁的老人可以报名。

旬柳新村街道长者日间照料中心社区老年大学开设电脑班、智能手机班、葫芦丝班、国粹京剧班、手工班、摄影班。招生对象为年满55周岁的老人,报名时间为3月7日至3月25日,报名电话为81856798。

想要参加学习班的居民也可以到旬柳新村三区14号楼北邻(旬柳第二社区居委会西邻)旬柳新村街道长者日间照料中心报名,可以联系社工丹丹、晓琦、小朱。具体关于老年学习班、老年文体活动班以及详细上课时间等问题,大家也可以拨打81856798电话进行咨询。

据了解,旬柳新村街道长者日间照料中心常年招募具有一技之长的社区志愿者,有意者也可以前往日间照料中心进行报名咨询。

居民剪纸作品获殊荣



本报讯(记者 王倩) 记者从旬南社区了解到,社区居民周翠英的剪纸作品《庆祝抗日战争胜利七十周年、振兴中华》在泉城清风廉政主题剪纸艺术作品展中荣获优秀奖。

科普大学开课啦

本报讯(记者 王倩) 3月11日上午,旬柳第三社区科普大学新学期正式开课,社区40多名科普学员参加了开课仪式。随后,科普大学的王宏华老师给社区居民上了新学期的第一课,王老师用浅显易懂的语言,与学员进行有效互动,课堂气氛轻松自然。

3月3日上午,旬柳一居2016年科普大学课程开课。50余名科普大学学员参加了本次课程。本次课程的主题为“中国病的

针刺治疗”。科普大学的齐惠景老师为学员们讲解了针灸对人体的重要作用,并介绍了如何选择穴位针灸。学员们听得津津有味,并认真做了笔记。针对学员们在平时遇到的身体问题,老师也耐心细致地进行了解答。

旬柳一居科普大学已有十一年的历史。自成立以来,科普大学为社区居民尤其是老年人提供了一个学习科普知识并进行互动交流的平台。